11Iro

Ams: Dnbmap
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.11.2010 17:50:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.11.2010 20:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192676/answer/192677




Ecnu y Bac He OBUIO IIOJIOBBIX KOHTAKTOB, TO HAJIM4YUe CT'YCTKOB XU KOMOYKOB B CIIepMe He SBJISETCS
nartoyioruedi. 2KenaToBaThIl LIBET CIIePMHI OBIBAET KaK B HOPME, TaK U IIPH IMATOJIOTHH (M30BITOK
HEKOTOPHIX BUTAMUHOB U YBeJIMUeHHNE YPOBHS OunupyOuHa).)



